

# JUNTA DE FREGUESIA DA MATRIZ HORTA

## ACTA ORDINÁRIA REALIZADA EM VINTE E SEIS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS

\_\_\_\_\_ Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas, reuniram-se, na sede da Junta de Freguesia da Matriz, sita no Largo Duque Ávila e Bolama, na cidade da Horta, os elementos que formam a citada Junta, respetivamente, Laurénio Manuel Azevedo Tavares, Presidente, Isabel Alexandra de Melo Quadros Marques Fernandes Dutra, Tesoureira e Luis Carlos da Silva Morais, Secretário. \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ O Presidente declarou aberta a sessão com a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade e considerada conforme com a minuta previamente elaborada no final da dita reunião passando-se de seguida à discussão e análise dos assuntos incluídos na Ordem de Trabalhos, tendo sido tomadas as deliberações que se seguem após dar cumprimento ao período de antes da Ordem do Dia. \_\_\_\_\_

**2– Período antes da ordem do dia:** \_\_\_\_\_

- **Da Adeliçor**, envio de e-mail a solicitar elementos da candidatura ao PRORURAL – Roteiro Turístico e Património Cultural. \_\_\_\_\_

- **Da Câmara Municipal da Horta**, envio de convocatória para a reunião do dia 02 de maio, sobre fatores de risco e proteção das adições no faial, a ter lugar pelas 14:00 horas no Salão Nobre; envio de convite para estar presente nas Comemorações do 49º Aniversário da Revolução do 25 de abril; envio de e-mail a solicitar a colaboração da divulgação dos Concertos da Temporada Musical dos Professores do Conservatório.

- **Da Polícia de Segurança Pública**, envio de convite para estar presente na cerimónia comemorativa do 24º Aniversário do Comando Regional da Polícia de Segurança Pública dos Açores, que terá lugar no dia 09 de maio, pelas 10:30 horas, no Teatro Faialense. \_\_\_\_\_

- **Do Serviço de Desporto da Ilha do Faial**, envio de convite para assistir ao evento “Cinema de Desporto Azores 2023”, que se realiza no dia 26 de abril, pelas 20:30 horas, no Teatro Faialense. \_\_\_\_\_

- **Da APADIF**, envio de e-mail a solicitar a colaboração para a deslocação de utentes da instituição a Ponta Delgada, no âmbito da realização do Torneio Regional de Futebol de Rua (de 16 a 19 de maio). \_\_\_\_\_

- **Da Azorica**, envio de e-mail a solicitar a divulgação de duas iniciativas no âmbito das comemorações do Dia da Terra. \_\_\_\_\_

- **Do Império da Ponte**, envio de cartaz para divulgação das Festividades do Império.
- **Da Decifroceano**, envio de orçamento para a execução de corrimão em inox em escadaria de acesso à Igreja do Carmo. \_\_\_\_\_
- **Do Borges e Silva, Lda**, envio de orçamento para a aquisição de carros pulverizadores. \_\_\_\_\_

**- Foram tomadas as seguintes deliberações:** \_\_\_\_\_

- Satisfazer o solicitado pela ADELIACOR e enviar os documentos em falta relativos à candidatura ao PRORRURAL – Roteiro Turístico e Património Cultural; \_\_\_\_\_
- Proceder conforme o solicitado pela Câmara Municipal da Horta e divulgar nos meios de comunicação da Junta de Freguesia o cartaz relativo aos concertos da Temporada Musical dos Professores do Conservatório; \_\_\_\_\_
- Satisfazer o pedido de colaboração solicitado pela APADIF, informando que esta Junta da Freguesia, deliberou conceder um apoio de duas passagens aéreas para a deslocação de jovens a São Miguel, sendo que as reservas e respetivas passagens deverão ser tratadas através da própria Junta de Freguesia. \_\_\_\_\_

**Ponto 4 – Reuniões e visitas** \_\_\_\_\_

- Participação do Presidente da Junta de Freguesia na reunião de trabalho para elaboração da Revisão do Plano Diretor Municipal (PDM); \_\_\_\_\_
  - Participação do Secretário, em substituição do Presidente da Junta de Freguesia, na Sessão Solene comemorativa do 40º Aniversário do Grupo Coral da Horta; \_\_\_\_\_
  - Participação do Presidente da Junta de Freguesia na sessão de apresentação do livro “Da Ciência, do Amor e do Valor da vida – Relatos e Padrões da Identidade dos Cuidados Paliativos”, da autoria de Isabel Galriça Neto, na Câmara Municipal da Horta. \_\_\_\_\_
- \_\_\_\_\_ E nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente acta que depois de lida vai ser assinada nos termos legais. \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_